



Житель Ульяновска обвиняется в причинении смерти по неосторожности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя и его 31-летнего знакомого. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия), п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, 21 февраля 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Солнечной в Заволжском районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своим знакомым толкнул потерпевшего, отчего тот упал, ударившись головой о стену и пол. Кроме того, 4 ноября 2016 года этот же обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения в многоквартирном доме по месту своего жительства избил двух своих знакомых, причинив здоровью одного из них тяжкий вред, а здоровью другого – легкий. На следующий день злоумышленник, вместе со своим другом избили еще одного жителя этого дома, также причинив его здоровью тяжкий вред.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

для рассмотрения по существу.

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1114495>